

*ERRATA.*

A.—No. 1, PAGE 18. ENCLOSURE 1 TO No. 30:

For "The Hon. the Native Minister to the Deputy Commissary-General," read "The Hon. W. Mantell to E. Strickland, Esq., D.C.G."

In paragraph 4, line 2, the word "them" should be printed in italics.